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AKTNe fJoT 204a?/.
POANTENLCKOrO0 KOHTPONS cTonoBoin MBOY LU konbl Ne 66 r.o. Camapa

Ha NpeAMeT OpraHM3aLuny ropsyero NMTaHUsa 06yyaroLLMxXcs

[lata npoBeAeHNs NPOBEPKM: .Bpems npoBepku..

Komuccusi, npoBoauBLLas NpoOBepKy B COCTaBE:

.t.dd..

, BbliBU1A

Bonpoc Oa/HeT

MmeeTca nu B opraHmsaymm MeH?

A) fa, AN BCeX BO3PACTHLIX TPYMM 1 PeXXnUmMoB PYHKLUOHUPOBAHUSA OpraHu3aumnm
B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn

B) Het

BbiBelweHO KN UMNK/TNYHOE MEHIO AN1A O3HAKOMIJ/IEHNA pO,CI,I/ITerIEI7I n ,que|7|?

A) pa

B) HeT

BbIBelWeHO NN eXXefHEBHOE MEHIO B YA0OHOM A5 03HAKOMJ/IEHUSA POAUTENEN 1 feTen?
A) pa

B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 611047

A) [a, Mo BCEM LHAM

B) HeT, UMeTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHM

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHble 6104a N NPOLYKTbI?

A) [a, No BCEM AHAM

B) HeT, UMelTCA NOBTOPbI B CMEXHble JHU

COoOTBETCTBYET /1M PerfaMeHTUPOBaHHOE LMKANYHBIM MEHIO KOMTMYECTBO NMPUEMOB MULLM
pexXxuMy YHKLMNOHUPOBAHUSA opraHmsaunn?

A) pa £v>2-N
B) HeT

EcTb N1 B opraHusayumn nprMkKas o co3gaHumn 6pakepaxHoh Kommuccmm?

A) fa Ar -

B) HeT

OT BCex 1M NapTuii NPUroToB/ieHHbIX 6104 cHUMaeTca 6pakepax?

A) na

B) Het

BbiaBnanucbk N1 akTbl He jonycka K peanusauyun 6004 U NpoAYKTOB N0 pe3ynbTaram
paboTbl 6pakepaXHoOW KoOMMCCUN (3a Nepuog He MeHee mecsLa)?

A) pa

B) HeT

CosfaHbl N1 ycnoBUA NSA OpraHu3aunm NUTaHWA geTell C y4eToM 0CO6EHHOCTEN 340p0BbA
(caxapHblii gnabeT, NMW,EBbIE anneprun)

A) na

B) HeT

MpoBoanTCcA N1 y6opKa NOMELWEHNA NOC/e KaXJoro npyuemMma nuuin?



12.

13.

14,

15.

16.

17.

A) na
B) Het

KayecTBeHHO Nu npoeeaeHa y60pKa I'IOMELLI,EHI/II7I ana npmnemMa nMwnm Ha MOMEHT pa6OTbI

KOMUcCUnN?
A) pa
B) HeT

O6Hapy)KI/IBaI'II/ICb N B NMNOMEWEHNAX OANA nNpuemMa NnMUn HaCeEKOMBbIE, TPbI3YHbI U Cnedbl UX

)KVI3He,quITerIbHOCTI/I?
A) pa
B) HeT

Cos3gaHbl nun ycnosuna gn4 CO6I'II'O,£I.€HVIF| LETbMU NpaBwu NINYHOW TUTUEHBbI?

A) pa
B) HeT

BbiaBnganucb nu samedaHumsa K COﬁl’II-O,IJ,eHVII-O neTbMKU npaBwun JINYHOW TUTUEHbI?

A) fa
B) HeT

BbISsBASAAMUCH 1N NPU CPABHEHUW Pean3yemMoro MeHK C YTBEPXAEHHbIM MEHI PaKThbl

NCKNHYEHNA OTAENBbHbIX 6]'”0,0' U3 MeHK?

A) pa
b) Het

Mmenn nu hakTbl Bbiga4yun AeTAM OCTbIBLIEH NULKN?

A) pa
B) Het
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